

社区千名居民观看文艺演出

棘洪滩村社区邻居节唱响“崇德尚礼 阳光邻里”主旋律

□半岛记者 张彤
通讯员 张文君 徐桂琴

6月2日晚,城阳区棘洪滩街道棘洪滩村社区第四届邻居节文艺汇演在该文化广场举行,晚会以“崇德尚礼 阳光邻里”为主题,唱响文明和谐社区建设的主旋律。街道包村干部及社区居民一千余名观看了文艺晚会。

现场流光溢彩,人头攒动,欢声笑语,喜气洋洋。棘洪滩社区书记王吉雷讲话并宣布文艺晚会开始。王书记表示,远亲不如近邻,千金难买邻里情,社区举办邻居节,就是以传承民族优良传统,增进邻里团结互助、和睦邻里关系为宗旨,是贯彻落实党的十九大精神,构建社会主义和谐的实际行动。在现代社会,人与人之间更需要相互的理解和沟通,更需要一份相互的关爱和帮助,邻居节就是增进邻里友情,促进社区和谐的最好桥梁和纽带,开展邻居节活动是弘扬中华民族传统美德、加强社区精神文明建设的重要载体,是增进邻里间的亲和力、促进和谐社区建设的有效途径。经过前三届邻居节的成功举办,广大居民群众的热情参与,棘洪滩村社区第四届“邻居节”,将进一步激发邻里之间的亲情、友情和真情,带动形成和谐社区共建、共创、共享的良好局面,期待棘洪滩居民共同携手把这个大家庭打造得更加和谐、文明、幸福美丽。

晚会在喜庆欢快的舞蹈《棘洪滩幸福的一天》中拉开帷幕,社区100余名文艺爱好者登台一展风采。合唱、独唱、舞蹈、器乐等形式新颖的节目轮番上阵,一个个精彩纷呈将现场气氛不断推向



学生们认真地记录。

高潮,特别是幼儿园小朋友表演的《筷子舞》以及社区居民表演的水兵舞《走向复兴》,引发大家热烈的掌声和喝彩声,让棘洪滩社区的邻居们一饱眼福的同时,分享了邻里情,充分展示了居民们多才多艺和相融相亲,温馨和谐的邻里关系,最后,全体人员挥舞手中小国旗在激情高扬的合唱《我和我的祖国》声中落下帷幕,整场晚会气氛热烈,欢乐祥和,再现邻里情,同唱未来梦。该社区文化主任徐桂琴告诉记者,晚会前还组织社区部分党员群众代表举行了座

谈会,给社区建设提出了合理化建议意见,会后还为居民们发放了洗涤用品。她说新时代党建工作引领全局,在传统端午佳节到来之时社区支部组织这样的活动,不仅丰富了社区居民的文化生活,又与居民建立起血浓于水的感情,形成健康、和谐、文明的社区风尚,展现了新时代文明实践活动的意义。

据悉,几年来,棘洪滩村社区坚持举办邻居节活动,不断总结活动经验,不断创新充实邻居节的内容、载体和形式。如“居民才艺展”、“道德格言征集”、

“趣味运动会”、“家庭读书成果展”、“庆国庆迎中秋文艺晚会”、“厨艺比拼”等活动。为广大社区居民提供了相互沟通、相互了解、相互信任、增进友谊的平台,培育了“与邻为德、与邻为善、与邻为亲、与邻为乐”的新型邻里关系,促进了社区的精神文明建设不断向纵深发展。

通过开展多种邻里交流活动,居民养成了从自身做起,从小事做起,自觉抵制不良陋习,争做新时代文明实践的践行者,形成了团结友爱、和睦相处的良好社会新风尚。

邻里乡亲“粽”是情

仙家寨社区举办端午节包粽子大赛



仙家寨社区举办包粽子大赛。

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 吕成刚

端午临近,粽叶飘香。近日,流亭街道仙家寨社区组织开展的“邻里乡亲‘粽’是情”包粽子比赛,让社区着实热闹了一番。

一大早,由仙家寨社区居委会、仙家寨“手牵手”爱心协会准备的粽叶、糯米、蜜枣等原材料及小工具,早早被工作人员整齐摆放在桌上。7时30分,比赛正式开始,百余名参赛者大显身手,将粽叶做漏斗状、填糯米压实、封口扎捆,有的干净利落、有的精美扎实、有的亮出奇招,一双双巧手翻飞,一只只有棱有角漂亮可爱的粽子瞬间成型,整个仙家寨运动公园一片欢声

笑语。

活动结束后,社区还将包好的粽子由网格员送到社区居民家中,让大家一起感受传统节日的喜庆和社区大家庭的温暖。

“举办此次包粽子大赛,就是让大家感受传统节日的文化氛围,增进邻里之情,拉近社区与居民的距离,增强社区凝聚力,促进社区大家庭的和谐。”仙家寨社区居委会主任、仙家寨“手牵手”爱心协会会长王超表示,社区今后将继续开展丰富多彩的文明实践活动,不断营造与邻为德、与邻为善、与邻为亲、与邻为乐的和谐氛围,切实增强社区居民的归属感和幸福感。

文学与写作公益服务讲座进校园

城阳区文联组织作协文艺志愿服务队走进城阳七中

□半岛记者 张彤
通讯员 张文君 江九胜

6月4日,城阳区文联作家协会新时代文明实践文艺志愿者服务队,一行五人走进城阳第七中学举办了一场以“读书 生活 写作”为主题的文学与写作公益服务讲座。区文联作家协会主席秋窗、副主席兼秘书长江九胜、城阳七中校长纪鹏以及该校八年级级部全体学生300余人参加聆听。

据了解,为了繁荣校园文化,提升学生阅读素养,创造文学爱好者与著名作家交流的机会,城阳区作家协会根据区文联的统一安排,认真贯彻落实城阳区文联“文联万家”“到人民中去”的文件精神,积极组织作协会员成立新时代文明实践文艺志愿服务队,分赴多所中小学分别开展多次“文学进校园”活动,弘扬主旋律,传播正能量。

讲座中,文艺志愿者于相龙老师结合自己的写作经历与学生们津津有味、饶有风趣传授阅读与写作的技巧和步骤。他提出了“写作源头教学法”的教学理论和“作文中心层次论”的写作理论。他首先围绕写作的三个层次展开讲座,即:反映客观事物、表达真情实感、传达正能量观点。其次,又将文学和学生平时习作相结合,从学生们的实际情况出发,对于如何写人、如何叙事作了详细的讲解。让孩子们感受到了用一支小小的笔就能写出好文章,在阅读中感受文字的纯美与温暖。活动现场,毕业于复旦大学的于相



龙老师还根据自身多年从事专业写作和教学的经验,与老师和学生们面对面进行了愉快而热烈的交流互动,现场气氛十分活跃,受到了师生们的欢迎。

据区文联作家协会主席秋窗介绍,为了推动城阳区“读书无边界”活动的开展,激发城阳区中小学生的写作和阅读兴趣,拉近学生与作家之间的距离,营造更加浓厚的写作和阅读氛围,进一步扩大文联和作协的影响力,培养更多的文学新人,书协将根据区文联文件要求,紧跟时代脉搏,下一步积极组织更多会员参与新时代文明实践文艺志愿者服务队中来,进社区、进企业、进军营,让新时代文明实践之花开遍辖区每一个角落。

遗失声明

本人张红虎,身份证号:371326199106214310,购买青岛恒大御澜国际146号楼2单元305室,收据编号:B0008184,金额:187074元,现收据丢失,声明作废。